

**Муниципальное общеобразовательное учреждение – «Средняя
общеобразовательная школа имени
Героя Социалистического Труда Н.Г. Зырина р.п. Измайлово»
МО «Барышский район»**

Творческий проект

“Декорирование старой одежды: новая жизнь старой одежды“

РАБОТУ ВЫПОЛНИЛА:

ученица 11 класса – Смолянкина Анастасия

РУКОВОДИТЕЛЬ ПРОЕКТА:

Учитель история и обществознания – Андреева Марина Владимировна

р.п. Измайлово, 2021 г.

Стили одежды

Классический

Ему свойственны свободный крой, простота линий, но при этом явная сдержанность и незаметность.

Самое главное - опрятность, строгость, лаконичность, пропорциональность.



Романтический

Отличается он явным многообразием дополнительных элементов.

Обычно, в этой роли выступают разнообразные рюши и кружева, выполненные из легких материалов



Стиль дерби

Стиль имеющий характерные особенности жокейского стиля :

- жакет в клетку
- шляпа-котелок с небольшим козырьком
- высокие сапоги



Пэчворк

Пэчворк - изделие из лоскутов.
Соответственно и стиль пэчворк имеет
лоскутную основу.

Стиль предполагает изготовление
новой одежды из лоскутов старых
платьев, футболок, кофточек...



Стиль Кэжуал

Повседневный стиль одежды с акцентом на удобство и практичность. Появился в Европе в XX веке. Этот стиль исключает формальные, нарядные, излишне традиционные и классические элементы одежды и характеризуется «случайными» сочетаниями предметов одежды различных фирм-производителей.

А также сочетает элементы различных стилей (как в моём готовом продукте)



Стиль Кэжуал

Это женский костюм (жакет и юбка), созданный мной в результате проектной деятельности.

Вторая жизнь старого платья. Костюм ещё не декорирован народным узором и пока смотрится, как классический.

Модель – моя одноклассница, Валерия Кулыгова (на примерке)



Спасибо за внимание!